

# 内蒙古晨报乌海小记者 “樱花医院”体验活动

## 走进樱花医院

今天，我和小记者们一同来到了乌海市樱花医院。

首先是急诊科护士长刘阿姨为我们讲解120救护车知识，我顿时来了兴趣。根据刘阿姨的讲解，我了解了许多知识，比如：救护车上工作用的各种灯，有杀菌灯、电灯等等。为了满足我们的好奇心，刘阿姨为我们打开了警灯，响了几秒警铃，这样我们就了解得更加彻底了。在我们的请求下，刘阿姨为我们打开了救护车，让我们进去参观。我看到了氧气袋、担架，真的是装备齐全呀。

接下来，我们参观了抢救室，里面有呼吸机、心电图机、除颤仪、急救包等医疗器材。刘阿姨还告诉我们她们的工作是如何运行的，我们也深刻体会到了医护人员的辛苦。

下一个环节，我们来到了贵宾厅听讲座。经过阿姨的讲解后，我们明白了心肺复苏、海姆立克急救法。听完后我受益匪浅。

经过这次活动，使我了解了不少医护知识，相信在以后的生活里一定会对我有很大的帮助。

海勃湾区千里山学校  
六(2)班 王雅娟



## 走进樱花医院

今天，内蒙古晨报的小记者们带着兴奋的心情来到了樱花医院。

在樱花医院门口，小记者们排成两排，一位医生给我们介绍了救护车。救护车里有许多常用药品、仪器、各种灯……

医生介绍完问我们还有什么问题要问，有一个小记者问：“救护车里可以坐几个人？”医生说：“救护车里前面可以坐一个司机，后面可以坐一个医生、一个护士、患者和两名家属。”

接着，医生带我们去抢救室。抢救室里有呼吸机、心电图机、电储机、医治药品、输液用品、电动洗胃机、吸痰机、急救包、抢救液体、氧气桶等。

然后又带我们去了贵宾室。医生教给我们，如果发现有人突然发病了，第一要看周围安全不安全，如果不安全，要把病人带到安全的地方。第二要大声呼唤，让别人来帮助自己。第三用手轻轻拍病人的肩膀，不可以用力摇，看病人有没有意识。第四用耳朵听病人的鼻子有没有气息，如果没有，要在病人的鼻子上放个透气的东西，向里吹气，不可以用纸，因为纸不透气，看病人有没有反应。

今天，我知道了抢救室里有什么和有人突然发病了怎么解决，知道了白衣天使们是怎么治病救人的。

海勃湾区千里山学校  
四(1)班 侯立果  
指导老师 贾乐



**本报讯** 4月13日上午，20余名内蒙古晨报小记者走进乌海市樱花医院，重点学习了

### 精短消息

4月10日，乌海电业局海供分局开展了学习英雄事迹、缅怀先烈的道德讲堂活动。介绍近日四川凉山州发生的森林火灾的短片，主持人俞佳鑫介绍了其中来自湖北的汪耀峰的故事。听完一首写给英雄的赞歌《勋章》后，大家进行现场清明网上祭英烈环节，纷纷为烈士献上鲜花与留言。 **李静**

急诊、急救和现代化医学设施对医患的帮助。急诊科护士长刘雪琦、副主任医师赵妍娜等医务人员带领大家了解了报120注意事项、急救设备和急救药品。参观了急诊科120接诊室、急诊科抢救室、急诊科观察室、急诊科治疗室。

了解了医院急救中心、高级危重病人转运救护车。听专家讲座，了解海姆立克急救法。学习了发生外伤、溺水、咬、蛰伤等意外情况的处理方法。知道了医院一些部门的日常工作是如何运行的。从不同的角度体会医护人员的辛苦和现代化医学设施对医患的帮助。

体验活动中，小记者们提出了各种问题：海姆立克急救法对被施救的人有危险性吗？被猫狗咬伤的伤口可以自己包扎吗？被烫伤的部位能不能冰敷、涂抹牙膏？鼻出血立即仰头，不让鼻血从鼻腔里流出来，可以止血吗？得了糖尿病致命吗？……专家们一一给予了解答，并现场奖励了小礼物。

副主任护师、蓝天救援队海勃湾区分队长马雯丽现场讲解了心肺复苏的原理及操作要领，小记者们个个情绪高涨，接受了心肺复苏的实操训练。

晨报融媒实习记者 月霞  
摄影报道